



ДЕЛЬТА
КУХНИ

+ АКТУАЛЬНЫЕ
ТРЕНДЫ

МОДЕЛЬ "ВЕРДЕ"



Уважаемые партнеры!

Представляем Вашему вниманию антикризисное решение модель «Верде». Фасады «Верде» изготавливаются из ЛДСП с выраженной фактурой и рисунком дерева. Фасад сборный, что ещё больше усиливает сходство с фасадами из массива. Мы уверены, что привлекательный внешний вид и невысокая цена придутся по вкусу Вашим покупателям!





Рамка фасада изготовлена из ЛДСП толщиной 22мм, вставка из ЛДСП толщиной 10мм. Ширина рамки 100мм. Фасады изготавливаются только в кромке ПВХ 2мм. Тон кромки максимально близкий к тону фасадов. Фасады не разборные. Направление текстуры по умолчанию: на филенке и вертикальных деталях рамки вертикальная, на горизонтальных деталях рамки-горизонтальная.

Возможно изготовление фасадов со стеклом. Стекло вставляется в паз рамки из ЛДСП на фабрике.

Минимальный размер фасада со стеклом 300х300 мм.

Минимальный размер фасада 100х100 мм.

Фасады с одним из размеров менее 300 мм изготавливаются без рамки.

Максимальный размер распашного фасада: высота 1540мм, ширина 600мм.

Максимальный размер фасадов ящиков и складных/откидных фасадов (для газлифтов и Aventos): высота 480мм, ширина 900мм.

Несмотря на достаточно низкую цену, мы сохранили базовую комплектацию модели «Верде» точно такой же, как и для остальных моделей. Для функционального наполнения кухни Вы можете использовать всю дополнительную комплектацию из прайс-листа.

Рамка фасада и вставка изготавливаются только из ЛДСП одного цвета. Но в одном проекте Вы можете комбинировать фасады различного цвета.

Радиусные фасады не изготавливаются.

На Ваш выбор мы предлагаем 4 цветовых решения:



Пикард

Природная красота текстуры светлого дерева, темные прожилки, создающие эффект растрескивания прекрасно передают красоту натурального дерева.



Каньон песчаный

Декор с чёткими линиями и эффектным рельефом, с очень красивым, тёплым песочно-серым оттенком.



Дуб баррик светлый

Сложное переплетение оттенков отлично имитирует натуральный массив дуба.



Дуб Антик

Следы потёртой временем доски добавляют индивидуальности декору и как нельзя лучше подходят для создания интерьеров в стиле лофт и смешения с однотонными глянцевыми и матовыми оттенками.



Для создания более гармоничного образа все цвета ЛДСП, предложенные для фасадов Вы можете использовать и для каркасов - в складскую программу по каркасам мы добавили 4 новых цвета! Такое решение позволит Вам сэкономить на фасадных боковинах, а так же идеально подойдет для проектов с открытыми полками.

Рекомендуем использовать в проектах ручки с минималистичным дизайном, например ручки-рейлинги.

Для поддержания лаконичного дизайна модели рекомендуем использовать в проектах стекло «Светлое», «Тонированное», «Мисталайт» (светлое), стекла с пескоструйной обработкой.

В поддержку созданного экологичного образа рекомендуем выбрать столешницы, имитирующие природные материалы, например: 4039 Таурус, 4035К Аламбра Тёмная, 3029 Марквина Чёрная и т.п.

Смело сочетайте однотонные фасады коллекции «Помпея» или «Севилья» с фасадами древесных оттенков модели «Верде» для создания неповторимых, ярких композиций!